
Notulen MR- vergadering 

 

Agenda goedgekeurd 

 

Notulen zijn vastgesteld.  

 

Ingekomen stukken.  

Marlou heeft een gedeelde inbox. Deze is vanaf nu actief voor de MR-mails. 

 

Bezetting; 
Pieky bouwt weer op en hoopt na de herfstvakantie weer volledig terug te zijn.  

Onderwijsassistent Sandra (bij Erna) is voorlopig uit de running. Er lopen onderzoeken, nog geen 

verdere informatie.  

Jeroen neemt ouderschapsverlof op in januari. Vervanging is vooralsnog niet rond.   

 

Mededelingen;  
Pieky wil graag voor de Kerstvakantie weten of er intern bij SOOOG een mogelijke opvolger klaar staat 

als directeur. Is dat niet mogelijk dan zal er ook extern zal worden gekeken. Er zal een vacaturetekst 

opgesteld moeten worden. De sollicitatiecommissie moet nog verder ingevuld worden.  De MR wordt 

hierin meegenomen. 

 

Ingekomen Stukken 
Geen bijzonderheden. 

 

Schooljaarverslag 2022-2023 
Lijkt erg veel op de vorige tussenevaluatie. Het schooljaarverslag is doorgenomen, opmerkingen staan 

hieronder genoemd.  

GD1: IMC wordt als positief beoordeeld. Tijd voor Toekomst is een vergelijkbaar initiatief, al is dat ook 

na schooltijd. De financiering kan vanuit gemeentelijke gelden ondersteund worden. Er komt 

daardoor ook financiële ruimte voor naschoolse activiteiten. Hoe we dit inzetten is vooralsnog niet 

bekend. De samenwerking met de Tijd voor Toekomst scholen zal hiervoor extra gezocht worden.  

GD2: Groeimuur. Er zijn enkele kleine aanpassingen geweest. Geen grote wijzigingen te benoemen. 



GD3: Collegiale Consultatie: Er zal vooral ingezet worden op teamleren. Een voorbeeld is de cursus 

grensoverschrijdend gedrag.  

GD4:Kanjertraining. Het komende jaar zullen er weer cursussen zijn om dit op niveau te houden.  

GD5: Rianne van Wizz ondersteunt de school bij het implementeren van Wereld in Getallen 5 en 

Bareka. Ook zal Wizz SOOOG-breed cursussen aanbieden op het vlak van rekenen. 

GD6:Buitenlokaal; Er zijn al enkele aanpassingen aan de patio gedaan. Dit jaar zal dit verder opgepakt 

worden.  

GD7: Anouk zit dit jaar in de formatie bij de kleuters. 

KD1: Pieter geeft om de week muziekles en de leerkracht de andere week.  

KD2: ICT plan; Schoolbeleid of SOOOG beleid. 

KD3: Extra inzet op Verfijnde differentiatie. Mogelijk nieuwe aandachtspunten voor trainingen en 

cursussen.  

KD4: Begrijpend Lezen: doorgeschoven naar volgende schooljaar wegens de aandacht voor WIG5.  

 

Jaarplan 2023-2024 
De nieuwe GD en KD zijn doorgenomen. Deze zullen we aan het einde van het jaar evalueren.  

Schoolplan 2023-2027 
Besproken en goedgekeurd. 

Begroting 
Gezien en goedgekeurd. 

Rondvraag 
Vrijwillige ouderbijdrage; kun je ook méér geven? Dit zou mogelijk moeten zijn. Het blijft een bijdrage 

met de nadruk op vrijwillig. Vanuit de wet mag je geen officiële herinneringen sturen.  

 

 


